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Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre o calçamento do passeio público da Rua Ângelo 

Schiavinato.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 1 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 807/2023-DAI/SG Em 22 de Maio de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.D.U.M.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº715/2023 (Proc. Administrativo nº

14338/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3(três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.
A

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativoocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de 7 no link “Proposituras”,

), na

$ ' . A o “ . ”
(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74 seleção “Requerimentos”.      Respeitosamente,

rtamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 715/2023

Informações sobre o calçamento do passeio
público da Rua Angelo Schiavinato.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO a Moção nº 150/2022, de Apoio à

Prefeitura Municipal para calçamento do passeio público da Rua Ângelo Antônio
Schiavinato às margens da Praça Padre Leopoldo;

O Vereador que este subscreve requer, nos termos
regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo
Municipal o pedido das seguintes informações a serem prestadas pelo departamento
responsável:

1. Há previsão de calçamento do passeio público na Rua
Ângelo Schiavinato, às margens da Praça Padre

Leopoldo?

2. Se sim, qual é o prazo?

3. Em não havendo previsão para o calçamento, justificar o

motivo.

Justificativa

Este Vereador faz o Ppresente requerimento em
cumprimento a sua função fiscalizatória e a pedido de munícipes que transitam a pé

pelo local.

Valinhos, 15 de maio de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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 PA 14338/2023   

ÀS.S.P./DAL

Em atendimento ao Requerimento nº 715/2023, solicitando

informações sobre calçamento do passeio público na Rua Ângelo
Schiavinato, Praça Padre Leopoldo, informo que:

1) Há previsão de calçamento do passeio público na Rua Ângelo
Schiavinato, às margens da Praça Padre Leopoldo?

Resposta: Não.

2) Se sim, qual o prazo?

Resposta: Prejudicada

3) Em não havendo previsão para o calçamento, justificar o motivo
Resposta: Ainda está em processo de licitação, a contratação de

empresa para executar os serviços de calçamento em passeio público no

Município, sem previsão de data.

D.I.U., em 24 de maio de 2023.

   Engº Caio ésar, Cheri
Diretor D.I.U./S.S.P.

C.R.E.A.: 060160791-4

f
Eng2. Mário ivo Met:

Secretário da S.S.P./"h

CREA 50601871"
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